
Nepozabno
doživetje

Koordinacijski odbor društev invalidov Ljub-
ljane je pred prvim majem v organizaciji Druš-
tva invalidov Ljubljana-Šiška piiredil tridnevni
izlet za 450 delovnih in vojaških invalidov, za
člane zveze borcev in upokojencev iz Ljublja-
ne, katerim so se pridružili tudi prijavljenci iz
Gorenjske, Štajerske, Dolenjske in Primorske.

Predsednik Zveze društev invalidov Slove-
nije Stane Lavrič je poudaril, da ima ta izlet
še poseben pomen, saj gre za vzpostavitev tes-
nejših stikov invalidskih, borčevskih in upoko-
jenskih društev ter zvez s podobnimi organiza-
cijami v SR Srbiji in SR Crni Gori.

V zgodnjih jutranjih urah se jekompozicija
ustavila na topčiderski postaji.

Z avtobusi je karavana potovala skozi
Beograd in si ogledala zgodovinske, kulturne in
vse druge zanimivosti našega glavnega mesta.

2al je bil ta krožni avtobusni izlet z deveti-
mi najmodernejšimi avtobusi zelo kratek, za
marsikoga celo prekratek, kajti mudilo se je,
saj je potnike čakalo še 467 kilometrov vožnje
po lepotici jugoslovanskih železniških magi-
stral — progi Beograd—Bar.

Bila je že noč, ko se je posebni vlak usta-
vil v Baru.

Vse premalo je bilo časa, da bi si ogledali
vse zanimivosti Bara, enega iznied najstarej-
ših mest ob južnem Jadranu in eno izmed naj-
večjih pristanišč, ob katerem gradijo vrsto pro-
izvodnih in turističnih objektov. Vlak je od-
peljal pioti Ljubljani. . .

Medtem ko so izletniki izkoristili prosti čas,
je delegacija koordinacijskega odbora društev
invalidov Ljubljane izkoristila tako v Beogradu,
Baru in Ulcinju za izmenjavo mnenj o inva-
lidskih, borčevskih iri invalidskih vprašanjih in
o možnostih tesnejšega tovariškega sodelova-
nja med tovistnimi mediepubliškimi organiza-
cijami. Dogovorjeno je bilo, da bodo še letos
v Ljubljani pniredili srečanje delegacij iz Be-
ograda in Ulcinja.

V prelepem nedeljskem jutru je pripeljal
posebni vlak v Ljubljamo. Malce utrujeni, ven-
dar dobrega razpoloženja so odhajali udeležen-
ci domov polni najlepših vtisov. Medtem pa je
drugi program ljubljanskega radia že posredo-
val izjavo predsednika koordinacijskega odbo-
ra društev invalidov Ljubljane Slavka Podlipca,
ki je bil s sodelavci organizator tega popoto-
vanja. Med drugim je poslušalcem posredoval
Željo udeležencev, da bi podobne izlete pre-
nesli v program rekreacije in izletništva inva-
lidskih in drugih oiganizacij. Zato je »tehnični
izvajalec« tega nepozabnega izleta TTG Turi-
stična poslovalnica Ljubljana, Titova 40 z ve-
seljem nad zadovolj.stvom potnikov sprejela po-
budo, da bo 21. septembra ponovila z nekaj po-
pravki izlet iz Ljubljane prek Beograda v Bar
in nazaj. Rezervacije bodo sprejemali že od 1.
junija dalje z vplačiloin v dveh obrokih.
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